【2020年3月3日第37期文法播报】

为了进一步做好 2020 年国家社会科学基金项目的申报工作,学院近期积极组织筹划,对申报教师逐一进行再动员、再指导,要求大家身体力行、践行初心使命,强化责任担当精神,力争在认真抓好疫情防控工作的同时统筹推进学院发展各项工作,实现两手抓、两促进、两都赢。

国家社会科学基金项目申报工作是学院的一项重要工作,既有利于学院的学科建设,也有利于青年教师的学术发展。为了做好这项工作,学院领导班子高度重视,超前谋划,超前部署,超前动员。上学期结束之前,学院就已召开专题会议,动员全部有资格申报的教师积极申报,希望大家珍惜学校发展所处机遇期,用实际行动为学校发展贡献力量。

今日我院疫情防控"日报告""零报告"工作已顺利完成。经统计,我院教职工共计53人在津,1人在温哥华,6人在异地,均已积极主动做好个人防护,无发热等异常情况。在校本科生和MPA研究生,均无留校和提前返校情况。截止2020年3月3日14时,我院师生没有发现任何关于新型冠状病毒感染疑似病例的报告。

新学期遭遇"新冠肺炎"疫情,但国际社科基金项目申报工作已经进入关键时期,学院周一再次召开视频会议,进一步推动申报工作。截止目前,初步撰写完成国家社科基金申报书的教师 21 名。为了进一步完善项目申请书的撰写质量,提高项目命中率,希望老师们继续修改、完善申报书。大家要深入领会习近平总书记在统筹推进新冠肺

炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话精神,坚持把 两项工作都抓好,力争卓有成效地实现预期目标。

> 人文与法律学院 2020年3月3日